
 

Βύρωνας 9/3/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 282 

ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 
220ό Ενημερωτικό 

Με βάση τις ως τώρα αποφάσεις του Δ.Σ. του Συλλόγου μας: Εισήγηση στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας 9/3 

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΘΡΗΝΟ ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΑΓΩΝΑ! 

Κλιμακώνουμε την πάλη μας μαζί με γονείς, μαθητές, φοιτητές, όλους τους εργαζόμενους! 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ! ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΡΤΗ // ΣΥΝΤΑΓΜΑ // 12:00 – ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ 

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΏΝΑ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ – ΜΑΘΗΤΩΝ! 
 

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους, τη νέα γενιά, ιδιαίτερα τους χιλιάδες μαθητές, που στις 

8/3/2023 πλημύρισαν τους δρόμους της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης, της Πάτρας, της Λάρισας και δεκάδων 

άλλων πόλεων σε όλες τις γωνιές της Ελλάδας. Όλοι μαζί γίναμε η φωνή των νεκρών του εγκλήματος στα 

Τέμπη, βροντοφωνάξαμε «ΗΤΑΝ ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ» και δε θα συγκαλυφθεί! 

Η σημερινή κυβέρνηση αλλά και όσοι κυβέρνησαν μέχρι τώρα επιχειρούν να κρύψουν την 

πραγματική αιτία αυτής της τραγωδίας. Ρίχνουν τις ευθύνες ο ένας στον άλλο και κρύβουν τον 

πραγματικό ένοχο, την πολιτική της εμπορευματοποίησης και της ιδιωτικοποίησης που υπηρετούν πιστά 

όλοι τους. Πίνουν νερό στο όνομα της Ε.Ε., της πολιτικής της «απελευθέρωσης» και των μεταφορών, 

θυσιάζουν την ασφάλεια των επιβατών στο βωμό του κέρδους των επιχειρηματικών ομίλων, μετράνε την 

αξία της ανθρώπινης ζωής με κριτήριο το κόστος.  

Η προσπάθεια συγκάλυψης έχει πέσει στο κενό! Η πολιτική τους έχει καταδικαστεί στη συνείδηση 

του λαού και της νεολαίας. Η ενοχή τους είναι αποδεδειγμένη. Τα κροκοδείλια δάκρυά τους δεν συγκινούν 

κανέναν. Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ – Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ! 

Αυτή την πολιτική του «κόστους-οφέλους» τη γνωρίζουμε καλά στα Δημόσια Σχολεία. Όλοι 

βιώνουμε τα τεράστια προβλήματα στις σχολικές υποδομές, την έλλειψη πρωτοβάθμιου προσεισμικού 

ελέγχου, την εγκατάλειψη και την υποχρηματοδότηση του Δημόσιου Σχολείου, που θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή 

χιλιάδων μαθητών και εκπαιδευτικών. Συχνά και στα σχολεία του Συλλόγου μας πέφτουν σοβάδες, αρπάζουν 

φωτιά τα ηλεκτρολογικά, πλημμυρίζουν τάξεις, σπάνε διανεμητές νερού, κυκλοφορούν ποντίκια, σχολικό 

κτήριο έκλεισε η πολεοδομία ως ακατάλληλο, τάξεις στεγάζονται σε κοντέινερς τσίγκινα-κουτιά. 

Διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει, ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και τη νέα γενιά. Συνεχίζουμε 

τον αγώνα για την προστασία της ζωής, της υγείας και της μόρφωσης για όλο τον λαό. Συνεχίζουμε 

ακόμα πιο πολλοί ακόμα πιο αποφασισμένοι! Δεν είναι η ώρα της σιωπής, είναι η ώρα της διεκδίκησης! 

Οργανωμένοι στα Σωματεία μας, μαζί με εργαζόμενους, γονείς, μαθητές, φοιτητές 

διεκδικούμε: 

 Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. 

 Σύγχρονες δημόσιες, φτηνές και ασφαλείς συγκοινωνίες για όλο τον λαό, ενάντια στην πολιτική των 

ιδιωτικοποιήσεων που θεωρεί την ανθρώπινη ζωή κόστος.  

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, αρτιότερη εκπαίδευση, εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών 

ασφαλείας σε όλα τα ΜΜΜ και άμεση υλοποίηση των διεκδικήσεων των συνδικάτων του κλάδου.  

 Ουσιαστικά μέτρα πρόληψης και προστασίας της ζωής και της περιουσίας του λαού. Μέτρα υγιεινής 

και ασφάλειας σε δημόσιες υποδομές και χώρους δουλειάς.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Σύγχρονες και ασφαλείς σχολικές υποδομές για μας και τα παιδιά μας: 

 Επαρκής χρηματοδότηση των σχολείων από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να καλυφθούν οι 

πραγματικές ανάγκες, να διαμορφωθούν οι στοιχειώδεις προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής, να 

πραγματοποιηθούν έλεγχοι σε όλα τα σχολεία με ευθύνη του κράτους και στελέχωση των υπηρεσιών. 

 Κυβέρνηση, αρμόδια υπουργεία και τοπική διοίκηση να πάρουν τις ευθύνες τους για όλα τα ζητήματα 

λειτουργίας και ασφάλειας των σχολείων, να σταματήσει η μετάθεση ευθυνών και το «μπαλάκι» 

ανάμεσα σε υπεύθυνο – ανεύθυνο κάθε φορά που προκύπτει ζήτημα.  

 Να πραγματοποιηθούν εδώ και τώρα αντισεισμικοί έλεγχοι (σε βάθος και όχι μόνο οπτικοί) σε όλα τα 

σχολεία με ευθύνη του κράτους.  

 Να εκδοθούν πιστοποιητικά πυρασφάλειας και ελέγχου του ηλεκτομηχανολογικού εξοπλισμού σε όλα 

τα σχολεία με ευθύνη του κράτους. 

 Να εκδοθούν σαφή πρωτόκολλα ενεργειών για όλα τα ζητήματα που αφορούν την ασφάλεια και την 

υγιεινή στα σχολεία π.χ. ώρα και προϋποθέσεις πραγματοποίησης εργασιών στα σχολεία με ευθύνη 

των αρμόδιων υπηρεσιών. 

 Να εκπονηθεί και να εφαρμοστεί πρόγραμμα ανέγερσης νέων, σύγχρονων σχολικών κτηρίων. 

Παράλληλα συνεχίζουμε τον αγώνα για να μην περάσει η κατηγοριοποίηση σχολείων, 

εκπαιδευτικών και μαθητών με όχημα την αξιολόγηση και όχι μόνο. 

Στις 15/2 οι εκπαιδευτικοί απεργήσαμε. Ήταν μια από τις μεγαλύτερες απεργίες του Κλάδου των 

τελευταίων χρόνων. Δείξαμε την αποφασιστικότητά μας να μην περάσουν τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα, να 

μην περάσουν αυτονομία και αξιολόγηση, που θα οδηγήσουν σε πλήρη υποβάθμιση-κατηγοριοποίηση των 

σχολείων μας και θα μας μετατρέψουν από Δασκάλους σε γραφειοκράτες που θα συμπληρώνουμε φόρμες. 

Τα ίδια αντιεκπαιδευτικά μέτρα προωθούν διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ (γι’ 

αυτό δεν περιμένουμε σωτήρες), όλοι αυτοί στηρίζουν τη στρατηγική ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφαλαίου. Όπου 

εφαρμόστηκαν (Αγγλία, Γαλλία, Φιλανδία, ΗΠΑ…), επιβεβαιώθηκε η υποβάθμιση σχολείων και 

παρεχόμενης γνώσης, ελαστικοποιήθηκαν πλήρως οι εργασιακές σχέσεις, οι γονείς πληρώνουν πιο πολλά. 

Αντιπαλεύουμε την αντιεκπαιδευτική πολιτική, αγωνιζόμαστε και στην εποχή μας μπορούμε να 

έχουμε ένα σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά με εκπαιδευτικούς παιδαγωγούς! 

Ως σήμερα έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά κινητοποιήσεις και δράσεις: Επιστολή προς τους γονείς, 

15/2 κλαδική απεργία, συναυλία καλλιτεχνών 20/2, διαδικτυακή σύσκεψη των 7 Συλλόγων Π.Ε. Α΄ Αθήνας 

23/2, 6/3 παράσταση στο ΙΕΠ, 8/3 πανεργατική Απεργία, τοπικές διαμαρτυρίες σε Καισαριανή και Βύρωνα 

7/3 για τα Τέμπη, συνεχίζουμε την αλληλεγγύη μας στους σεισμόπληκτους Τουρκίας και Συρίας… 

Παράλληλα καταγγείλαμε την εκτός ωραρίου επιμόρφωση-πραγματική παραμόρφωση του ΙΕΠ, 

προβλήματα κτηριακά, την ιδιωτικοποίηση του παιδοογκολογικού Αγ. Σοφία, το νομοσχέδιο για 

«αντιμετώπιση» σχολικής βίας. Ο Σύλλογός μας συνεχίζει την πλούσια δράση του σε όλα τα επίπεδα. 

Συνεχίζουμε συσπειρωμένοι στα σωματεία μας τον αγώνα ενάντια στα σχέδια κατηγοριοποίησης: 

 Υπογράφουμε μαζικά στα σχολεία μας τη Δήλωση Συμμετοχής στην Απεργία Αποχή από την 
ατομική αξιολόγηση, απαιτούμε από ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ να την επαναπροκηρύξουν όσες φορές 
χρειαστεί και συμμετέχουμε στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ και του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ώστε να μην πραγματοποιηθούν οι προβλεπόμενες διδασκαλίες. Ως τώρα η 
συμμετοχή στην Απεργία – Αποχή είναι από καθολική ως πολύ καλή σχεδόν σε όλα τα σχολεία.  

 Στέλνουμε παντού την επιστολή της ΔΟΕ ή του Συλλόγου μας προς τους γονείς. 
 Καλούμε σε Σύσκεψη τις Ενώσεις, τους Συλλόγους Γονέων και γονείς την Πέμπτη 16/3 στις 7μμ. 
 Θα στηρίξουμε κεντρική συναυλία μαζί με καλλιτέχνες και Πανελλήνιο Μουσικό Σύλλογο. 
 Θα κρεμαστεί πανό έξω από κάθε σχολείο. 
 Συμμετέχουμε στο νέο Πανεργατικό Συλλαλητήριο για Σύγχρονες Υποδομές Κυριακή 12/3 12μ. 
 Θα κλιμακώσουμε με νέα απεργιακή κινητοποίηση το επόμενο διάστημα. 
 Απαιτούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να ξεκινήσει διαπραγματεύσεις για υπογραφή ΣΣΕ με βάση την 

πρόταση που έχουμε καταθέσει ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κι άλλοι ΣΕΠΕ – ΕΛΜΕ. 
 Στις 15/3 θα προβληθεί δωρεάν για εκπαιδευτικούς και γονείς «Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ» στον Βύρωνα. 


